

ПОСВЯЩАЕТСЯ БУРЕВЕСТНИКУ РЕВОЛЮЦИИ

Артист Целиноградского областного русского драматического театра П. А. Дьяков — страстный пропагандист творчества Алексея Максимовича Горького.

Павел Алексеевич недавно выступил по Целиноградскому радио с серией литературных передач о жизни и творчестве великого пролетарского писателя. Большой интерес у целинников вызвали передачи «Глазами моего современника», «Горький и Шалапин», «Человек он был», «Мой единственный друг», отрывки из повести «Крылья Буревестника».

Сейчас актер готовит радиопередачу «Акмолинский ссыльный». В ней пойдет речь о революционере Уфимцеве. Царское правительство выслало Уфимцева в Акмолинск. А. М. Горький живо интересовался судьбой ссыльного бунтаря, высылал ему деньги, оказывал моральную поддержку. Друг Горького, писатель Леонид Андреев, сделал Уфимцева главным героем своей пьесы «Савва».

Последняя передача из цикла горьковских чтений будет посвящена пьесе «На

дне». Целиноградцы услышат отрывки из этой известной пьесы. Роли Актера, Барона и Сатина исполнит П. А. Дьяков.

Павел Алексеевич прочитал также цикл лекций о выдающемся пролетарском писателе в Целиноградской областной библиотеке имени Сакена Сейфуллина. Молодые рабочие, собравшиеся на литературный вечер в общежитии завода «Казахсельмаш», с увлечением слушали взволнованный рассказ о большой трогательной дружбе Алексея Максимовича Горького с замечательным русским певцом Федором Ивановичем Шалапиным.

Большой интерес у учащихся Целиноградского педагогического училища вызвала лекция П. А. Дьякова «Буревестник русской революции». В литературном вечере, который был посвящен жизни и творчеству А. М. Горького, приняли участие заслуженная артистка Казахской ССР Е. К. Марулина и драмкружковцы педучилища — воспитанники П. А. Дьякова.

Д. МАКСИМОВ.

ЦЕЛИН ПРАВДА
г. ЦЕЛИНОГРАД

22 МАР 1968